

Коше. правда. -1995.
-Земт. -С.8

ЮБИЛЕЙ

Поужинав, Табаков поздравил Джиггарханяна



Сегодня исполняется 60 лет замечательному актеру Армену Джиггарханяну. Сам Армен Борисович юбилей воспринял своеобразно – за неделю до круглой даты уехал из Москвы, чтобы избежать дежурных поздравлений, и появляться в ближайшие дни дома не собирается. Поздравить юбиляра и немного рассказать о нем мы попросили его друга Олега Табакова:

– Впервые я увидел на театральной сцене Армена в спектакле Эфроса «Кабала святош». Сразу понял, что у нас с ним одна группа крови. И это не зависит от ампула: я – комический актер, Армен – трагик. Просто я сразу почувствовал, что у нас очень много общего.

Потом мы вместе снимались не в одном фильме, нежно заботились друг о друге. Однако настоящая дружба началась со спектакля Андрея Смирнова «Ужин». На репетициях у нас возникло удивительное единение, проблем не было совсем.

На мой взгляд, у Армена две главные черты характера – основательность и несуетливость. Пожелать я ему очень хотел здоровья и реализации всех надежд. Знаю о том, что Армен хочет работать со своими учениками, но нет у них крыши над головой. Понимаю, как изболелась у него душа, и желаю просвета в этих делах.

К поздравлениям Армену Борисовичу присоединяется и «КП»...

Алексей БЕЛЫЙ.